

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 28 січня 2025 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

28 січня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування закладів освіти (2 дошкільних навчальних заклади); про організацію надання послуг з харчування (кейтерингу); про затвердження Комплексної програми розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя міста Кропивницького на 2025–2030 роки.

Також розглянуті проекти рішень щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27-28 січня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 3 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

28 січня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 56 проектів рішень, серед яких: про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про звільнення у 2025 році окремих категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади»; про створення робочої комісії з інвентаризації дитячих і спортивних майданчиків; про організацію харчування вихованців комунального закладу «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради»; про встановлення інформаційних дощок; про визначення видів оплачуваних, безоплатних суспільно корисних робіт та переліку об'єктів, на яких засуджені та правопорушники будуть виконувати роботи у 2025 році; про затвердження списків та реєстрів перереєстрації громадян, які потребують поліпшення житлових умов тощо.

Крім того, розглянуто проекти рішень щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

28 січня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про оновлену форму звіту щодо контингенту ДЮКів; про стан відвідуваності дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про планування заходів у ДЮКах на лютий; про потреби ДЮКів на 2025 рік.

Діалог влади з народом

28 січня відбувся брифінг заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна. Мова йшла про будівництво Алеї почесних воїнських поховань на Далекосхідному кладовищі.

У 2024 році на будівництво сектору Алеї почесних воїнських поховань витратили 4,5 мільйони гривень. У 2025 році у міському бюджеті передбачено 28 мільйонів гривень на будівництво сектору Алеї почесних воїнських поховань.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28 січня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – організаційне засідання клубу «Скарби українського слова».

Основний меседж зустрічі: нині українська мова – це мова Перемоги!

До книгозбірні завітали кропивничани, котрі бажають покращити рівень володіння українською мовою. Формат клубу передбачає живе спілкування людей між собою з метою вдосконалення мовлення на практиці;

№ 12 – героїчний спомин «Крути: мужність і посвята».

Відвідувачі бібліотеки ознайомилися з книгами про історичні події, про подвиг і трагедію під Крутами, де у 1918 році полягли за незалежність України більше 300 молодих патріотів. Говорили про те, що пам'ять про загиблих героїв не пішла у забуття, українська молодь під Крутами довела, що боротьба за свободу України ніколи не припинялась і не припиниться.

28 січня в Інтернет-центрі обласної універсальної наукової бібліотеки імені Д. І. Чижевського головний зберігач фондів КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського» Олена Класова провела віртуальну екскурсію «Місто Кропивницький: історія за брамою часу».

Близько 25 слухачів Університету третього віку познайомилися з цікавими фактами та легендами про столицю степового Приінгулля, найвидатнішими постатями та найяскравішими подіями в житті міста у XVIII-XX століттях.

28 січня у залі КЗ «Музей мистецтв Кіровоградської обласної ради» у рамках ІХ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Класик-проект», пам'яті Юлія Мейтуса, відбувся традиційний вечір українського романсу «Молоді голоси українського солоспіву».

У виконанні учнів, викладачів музичних шкіл міста та студентів Кропивницького музичного фахового коледжу звучали обробки українських народних пісень, твори Ю. Мейтуса, С. Гулака-Артемівського, Б. Фільца та інші.

28 січня у приміщенні КЗ «Художня школа імені О. О. Осмьоркіна міста Кропивницького» відбулася виставка дипломних робіт випускників 2024 року.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ